
 Протокол
№ 

гр. София,    09.03.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -  СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 3 състав,  в 
публично заседание на 09.03.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Атанас Николов

 
 
при  участието  на  секретаря  Ирена  Йорданова, като  разгледа  дело  номер 
13488 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 13,09 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - „ФАСТ СЪРВИСИЗ БЪЛГАРИЯ“ ООД - редовно призован, представлява 
се от адв. Х., редовно упълномощен, с пълномощно по делото, л. 15 от делото. 

ОТВЕТНИКЪТ -  КОМИСИЯ ЗА ЕНЕРГИЙНО И ВОДНО РЕГУЛИРАНЕ - редовно призован, 
представлява се от юрк. И., редовно упълномощен, с пълномощно от днес.

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА - ВИК ООД ГР.Р. - редовно призован, не изпраща представител.

СГП – редовно уведомена, не се представлява от прокурор.

Страните /поотделно/ : Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ПРИСЪПВА КЪМ ИЗЯСНЯВАНЕ НА ФАКТИЧЕСКАТА ОБСТАНОВКА.

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка.
Адв. Х. - Поддържам жалбата. Моля да приемете административната преписка. 



 
Юрк. И. - Оспорвам жалбата. Да се приеме административната преписка. 
Представям указания за образуване на ВиК цени чрез метода „Горна граница на цени“ за 2022-
2026, цитирано в решението. Не са приложени към преписката и затова ги представям с копие за 
жалбоподателя.
Представям и решение № БП-Ц-4/31.05.2022 г., с което е утвърден бизнес план на ВиК Р. и е 
описано в решението, че Комисията е утвърдила цените за пречистване по три степени посочени 
в указанията.

Адв. Х. - Да се приемат представените днес доказателства. Ще изразим становище по хода но 
същество.

По доказателствата СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата по делото административната преписка.

ПРИЕМА И ПРИЛАГА към доказателствата по делото представените днес писмени документи    – 
решение  № БП-Ц-4/31.05.2022  г.  и  указания  за  образуване  на  ВиК цени  чрез  метода  „Горна 
граница на цени“ за 2022-2026
 
Страните /поотделно/ - Няма да сочим други доказателства и нямаме искане по доказателствата.

СЪДЪТ приключва съдебното дирене.

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Х. -  Моля да уважите жалбата. Моля да ми дадете срок да представя писмени бележки. 
Претендирам направените по делото разноски, по представен днес списък . 

Юрк. И. - Моля да отхвърлите жалбата. Моля да ми се присъди юрисконсултско възнаграждение 
съобразно относимата нормативна база. Моля за срок за писмени бележки. 
Правя възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение в размер на 
4869,18 евро, с оглед фактическата и правна сложност на делото, е прекомерно завишено и моля 
да се намали до законовия минимум. Жалбата    е преподписана от адвокат и е проведено едно с.з.

Адв. Х. - Предвид фактическата и правна сложност на делото претендирания адвокатски хонорар 
е адекватен.

Предвид фактическата и правна сложност на делото СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните 
да представят писмени бележки в 14 - дневен срок.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,15 ч.



            СЪДИЯ:

            СЕКРЕТАР: 

 


